UL 2-Ex AnekTponpuBoA NPAMOXOAHbLIN BO B3pbIBO3aL4MULLEHHOM UCMONHEHUU

112G Ex db IIC T5 Gb CTaHAapTHOe OCHalleHue:
112G Ex db eb IIC T5 Gb (Ha0 yTO4HUTL MO 3aKase)

112D Ex tb llIC T100°C Db o Hanpsixerme 220 V AC

« KnemmHoe npucoenunHenne

o 2 BbIKMOYATENM CUIbI

o 2 BbIKMIOYATENV MONOXEHNS

o 2 106aBOYHbIE BbIKIHOYATENN NONOXEHUS

« MexaHunyeckoe npvucoeguHeHue ctonbyaroe

« HarpeBatenbHoe conpoTuBIEHVE C TEPMUYECKMM BbIKIOYaTeNnem
« TennoBas 3aluTa anekTpoaBuUraTens

o MecTHbIN yka3aTenb NonoxeHus

« YnpaBneHue Bpy4Hyto

o CTeneHb 3awwmThl IP 66/ IP 68

=

Tabnuua cneuncpmkaumm UL 2-Ex

| Mapka ucnonHeHus 537. | x| - [ x| x| x| x| x|/ |x]|x]
|
OkpyxaloLyas cpeaa Temnepartypa Kateropus 3awmrtbl  10) TemnepaTypHbivi| CTeneHb l
BO3AyX / knumar OKpy>KatoLen cpeabl| 060M104KU OT KOPPO3UMN Kknac 3aWmUThI
¥3.1 ymepeHHblit -25°C ... +55°C C3 1
TB2 tponunyeckuin BnaxHoin + COCB -25°C ... +55°C C4 11)7
YXN2 YMEPEHHLIA XONOPHEIA _ -50°C ... +40°C c3 T5 P66/ 1P 68 3
TC2 Tponuyeckuit Cyxuit 1 Cyxui -25°C ... +55°C C3 6
M1 mMopckow yMepeHHO-XONOAHbI -50°C ... +40°C C4 7]
XIN2 xonogHbIv -60°C ... +40°C C3 | 8|
OnekTpuyeckoe HanpsikeHne Cxema v
nopaknioYeHne nuTaHus noAknYeHus
230 VAC 0
220V AC Z404 + Z403b L
24 VAC 3
50 Hz 3x400 VAC Z78a + Z403b 1
Ha knemMmHyio 2 3x400 V AC c 6nokom peBepcauun anekTpoasurarens Z303a + Z403b 2
KOnoAaky 3x380 VAC Z78a + Z403b M
3x380 V AC c brnokom peBepcaLuv anekTpoaBuraTens Z303a + Z403b N
60 2 120V AC Z404 + Z403b T
24 VAC J
- 24V DC A
AnekTpopBurarens 230 (220) V AC AnekTpoasuratens 3x400 (380) VAC
Bpemsi nonHoro
Makc. Harpy3ouHas cuna Makc. Harpy3ouHas cuna 3aKpbITUSA v
MakcumanbHas eI e 33) | MakcumanbHas e e 33)
BbIKnIO"IaIO:”LI.Iiail «OTKPLITL- Perynupytowias Bbleoqabosl.:.;aﬂ O, Perynupytowias
cuna -3aKpbiTby 32 aKkcnnyarauusi cuna “Bakphitey 3 aKcnnyaTaLms 50 Hz 60 Hz
14 mm/min [ 17 mm/min | A
25 mm/min | 30 mm/min | B
15-25kN 19kN 10kN 40 mm/min | 48 mm/min | C
15-25 kN 15 kN 10 kN 60 mm/min | 72 mm/min | D
12 - 20 kN 12 kN 8 kN 80 mm/min | 96 mm/min | E
9-15kN 9 kN 6 kN 100 mm/min | 120 mm/min | F
7-12kN 7 kN 5 kN 120 mm/min | 144 mm/min | G
14 mm/min | 17 mm/min | H
25 mm/min | 30 mm/min | J
10-16 kN 10kN 6.5kN 40 mm/min [ 48 mm/min | K
10-16 kN 10 kN 6,5 kN 60 mm/min | 72 mm/min | L
80 mm/min | 96 mm/min | M
- - - 100 mm/min | 120 mm/min | N
120 mm/min | 144 mm/min | P
Pa6ouuit xog 41
WcnonHeHue naHens BN 5 Cxema v
ynpaseneHusi 63/AaTinka C AaTYMKOM CONPOTUBMEHUS NOAKNIOYeHNs
NONoXeHUs
10+ 80 10; 20; 40; 80 A
BneKTPOMEXaHMYECKMIA S1/ SSZE; /22/34* 12+ 48 12; 24; 48; 96 2403b | B
15 +60 15; 30; 60; 120 C
v v v v

MponomkeHne
Ha fanbluen cTpaHe

120 REGADA’ 24.6.2021



AneKTponpueoa NPAMOXOAHbLIA BO B3PbIBO3aLULLEHHOM UCMOSTHEHUU UL 2-Ex

| Mapka ucnonHexus 537. | x| -[x|x|[x[x|x]|/[x]x]
[aTumnk nonoxeHus BkrniroueHue Bbixoa Cxema nogknro4veHusa ¢
Bes patynka - - - A
. 1x100 Q B
MpocTo - 75 =
PeancTuHbIN " 1x20000 : F
[BoviHon - 2x100Q Z6a L
2x2000Q P
2-NpOBOAHMK 4-20 mA Z10a S
2 Bes ucTodHuka 0-20 mA T
e . 51) 3-NpoBoAHMK 4-20mA Z257b |V
g Snekg;;)IerM 0-5mA v
s npeobpasosarenem 2-NpOBOAHMK 4-20mA Z260b Q
s
2 C MCTOYHMKOM 0-20mA LY
8 CTOHAKO 3-npoBoaHK 4-20mA 7260b w
g 0-5mA z
EMKOCTHBbI  51) Bes ncroyHuka Z10a |
2-NpoBOAHUK 4-20 mA
CPT C UCTOYHMKOM POBOA om Z260b J
MexaHuueckoe o MpucoeanHnTensHas Mpuuoeaux. 2 v
npucoeauHeHue ®dopma hnaHua PaGouui xoq ot pesn6a Tarm Ackus
FO7 (Y/55) 6" 40 mm 90 mm M16x1.5-25
Mpsive - bnaHe —
pame - narew | 180 6210 15" 70 67 60 mm 115 mm M20x1.5-25
A 110 /65 H12 P-2059/A D
dnaHey B 112/ 65 H12 P-2059/B E
E 125 mm P-2059/C 3
dnaxeu, 1 4 cTonBuMKbI A 110/65 mm
B 112 /80 mm M20x1,5-34
A 92 mm X
5 50 mm o M14x2-34
Cron6uatoe c (80) mm 24 mm M16X1,5-34
D 126 mm UN 7/8" -9
A 92 mm
dnaHew 1 4 cTonbmKbl B 30 mm
(e} 74 mm
D 126 mm
McnonHexue ans 3akasyunka
[o6aBo4yHOe OCHaLleHue Cxema viv
noaKmoYeHus

Be3 4ononHUTENbHOrO OCHALLEHMS.
HacTpoeHue BbikntoYaloLLen Cunbl U X0 Ha BEPXHEN BENWYMHE U3 N3BpaHHOro AnanasoHa.

YcTaHoBka paboyero xoga Ha Tpebyemyto BeNUUMHY

YcTaHoBKa BbIKOYalOLLER Cunv Ha Tpe6yemyro BeNNYUHY

MecTHoe ynpasneHue

Z575¢, Z575d

B3pblBO3aLUyLLEHHBIA COBCTBEHHBI KOPMYC KIEMMHbIX KONoAokK Tvna ,e“.

I|IX|®|w|>

[Mo3ono4eHHble KOHTaKTU Bbikntoyatenen - DB41. [letanu no KoHCynbTaumm ¢ 3aBo4OM-NPon3BoanTENEM.

Al |O|O

o|=|lO|wW|=~

PaspelueHHble KOMBUHALMMN W KoL, UCMONHEHNS:
A+B =04; A+G=17; A+K=23; A+H=41; B+G=16; B+K=24; B+H=42; A+B+G=19; A+B+K=27; A+B+H=44; A+G+K=30; A+G+H=47;
B+G+K=31; B+G+H=48; A+G+K+H=36

MpuHaanexeHocTH

BBoga Ans GpoHMpOoBaHbIX UK HeBpaHMPOBaHbIX kaBenew u 3arnyLku

Hapo yTouHuTb B 3asBke

Mpumeyanus:
10
11
22
24
31
32
33
41

IP 68 - 10 meTpoB/ 96 yacos.

Kareropusi knumaTtuyeckoro ucnonHexusi no craHgapte 1ISO 9223/EN ISO 12944-2.

Tun kabenbHbIX BTYIOK UNK 3arnyLLeK HY>HO YTOYHWUTb B 3asiBKe. VX MapKy BblOpaTh 13 NpeanaXeHHOoro accopTMeHTa nokasaHHoro B "O6Lux ykazaHnax".
EcnuyacTtoTa nutatowero Hanpsixerus 60 'y, To nokadaHble cunbl ymeHLwmnsaetcs Ha 80 %.
BebikntoyatoLLyto cuny n3 ykasaHHOro AnanasoHa Hafo ykasaTh B 3akase. [oka cuna He ykasaHa, BbIKniodaTenv ycTaHOBNeHbl Ha MakCMMaribHYo BENUYUHY.
[ns pexuvma akcnnyartauyum S2-10 min a S4-25% o 90 uuknos/yac.
[nsa pexuvma akcnnyatauum S4-25% , 90 - 1200 umknos/yac.

MuikpoBbikntouTenu nonoxexusi S3, S4 HacTpavBatoTcsi Ha cneuunduLmpoBaHHoe Yucno paboyeBo xofa. Ecnv pabouuii xon B 3akase He ykasaH, HacTpauBaloTcs Ha

Makcumanbbii xog (48; 50; 60; 64;80). Mpu HacTpoiike uncna paboyeBo xoaa MOMUMO YMcria ykasaHHoro B Tab., OTHOCUTENBHO MOHU3UTCS OMUYECKast BENMYMHA AaTUMKa.

51
61

Hekacaetcs Temnepatypbl -60 °C.
Y/55, Y70 - ueHTpupytoLwmin BypTuK.

62) Pe3bby MydThl HAA0 yKkasaTb B 3aKa3e COrnacHo 3CKM3y.




Cxembl nogkntovyeHusa UL 2-Ex

3neKTpoan|Bop, I'IpﬂMOXOAHbIﬁ BO B3pbiBO3aljnLeHHOM UCNOJTIHEHUN

[204] EQ)

Z5a

Z6a

{3]
REMOTE =
4

S S

2
X [T 2R 4T SieTioR oy By ©
b o1
Sy
LOCAL
L1
REMOTE

i

X$ [8182]
| 1
1+

==

Cr3-

F2
F2 £ v F2
r - 3 E1 B1 BZ
ri! 37( KM2 1
Wil ——1 rin!
i | 4 NI
o KM1 e A4 ol 2 L
£ 1'§_§_31§£Sf1|3[3]21 f!
£l | J I
| ! Ezl‘ !
0[61 ! :
t X @l 112]3]4 516 6o[6! X6
L X & O3 707173747577
V AC PEN L1L2L3 N L1 ¢
Bl & L & £ o & [omom 2 REMOTE Fee
St S2 S3 sS4 S5 S6 | oo 18 LOCA |§l_| CLOSEO
I _le' M
| | S — )
g 3 & g
g 9 & 3
By B B§ B§
xo[n
e Ug LT _BOVAC
<+ PN TOCAL L2 g&m{ 5 OPENO Z10a Z260b 2257b
A STOP O
1 2 S3 S4 S5 S6 IO TocAC L8]  LOOAL CLOSEO {E!Ij}

[
=L

R

+4 fond
24V DC

Elektrické pripojenie:

Ha KIMeMMHY0 KooKy C KONnn4eCcTBOM 32 «knemm ans NpoBOAOB CO Ce4YeHMeM MakCuMarnbHO 2,5KB. MM.

OnekTponpusoabl 6bIBaOT CTaHAAPTHO OCHALLEHbIe 3arnyLukamm ogobpeHHoro Thina B3apmBo3almuTtel Exd. CornacHo 4oroBop ¢ Npov3BoAMTENEM eCTb Ba3MOXHOCTb

OCHaLUWTb 3MEKTPONpMBOAa KONMYECTBOM M TUNOM kabenbHbIX BBOLOB, KOTOpblE NMoKa3aHbl B Tabnuum BBoAoB B Yactn "O6Lme ykasaHusa". dnektponpreoabl 6e3 6rnoka
MECTHOrO ynpaBreHns MMeT MakcuMarnbHo 3 kabenbHble BBOAA a €CNv 3NeKTONPUBOAbLI OCHALLLEHbl 6IOKOM MECTHOBO YNpaBrieHns TO Tonbko 2 kabenbHble BBoAa. Tun u
KONMUYeCTBO Haao nokasaTh B 3asiBke. KaberbHble BBOAA UCMOMb30BaHblE 3aKa34MKOM AOMKHbI COOTBETCBOBATL TpeboBaHUsIM NokasaHbiM B paspeLLeHbiX LepTudukaTax

IECEx/ATEX nTPTC
MpumevaHumsn:

1. Tennosas 3awuTa ogHodasHoro anektTpoasuratens (Z404) ctaHoapTHO BCTPOEHa B aneKTpoaBwratene ¢ HynesbiM nposBogoM. Ha knemmbl 5 1 6 BbiBeaeHa TOMbKo

B CNyyae crneyundmrKaLmm C BbiBeAeHOV TENOBOW 3aLLMUTON, Y TpexdasHOoro anieKTpoasuraTens..
2. B cnyyae nsrotoBnenus Ol UL 2-Ex ¢ 4BOWHbIM AaTYMKOM nonoxeHus, knemmbl 30 1 34 [o6aBOYHbIX BbIKIOYaTENEW NONOXEHNS HE BbiBEAEHbIE.
3. MoMeHTHOE BbIKMoYeHUEe HET OCHALLLEHO MEeXaHUYEeCKUM BrOKUPYHOLLIMM MEXaHU3MOMIO.

Cumeosnu4eckoe o603HayeHue:
Z5a... .CXema NoaKMoYeH1s PE3NCTMBHOBO AaT4nKa, NPOCTOro
Z6a... .CXema NoaKMoYeHNs pe3ncTMBHOBO AaTuvka, ABOVHOTO

.CXema NoaKIYEHNS TpexdasHoro anekTpoasuraTens

.cXema NoaKMioYeHNs BbIKoYaTenen nonoxeHns n MoMeHTa
.Cxema nogKrioyeHuna OﬂHO(*)aQHOI’O anekTpoasuratens

.A4aTuYvK pPE3NUCTUBHBIA, NPOCTOW
.AaTyYvK PEe3NCTUBHBIV, ABOVHON

.BbIKIOYaTenNb CUMbl B HanpaBsneHun "oTkpbITo"
.BbIKMOYaTeNb CUNbl B HaNpaBneHumn "3akpbITo”
.BbIKIIOYaTENb NOMOXEHNS "OTKPbITO"
.BbIKIOYaTENb NOMOXEHNS "3aKpbITO"
.106aBOYHbIV BbIKIOYATENb NONOXEHUS "OTKPbLITO"
.106aBOYHbIN BbIKIHOYATENb MONOXEHMS "3aKpbITO"
.anekTpoaBuratens

.KOHZeHcaTop

.TOpPMO3 3neKTpoABUraTens

.HarpeBaTenbHOe CONpoTUBINEHNE

.. Tenno.as 3alyuTa anekTpoaBuUraTensi
.TEPMUYECKNI BbIKMIOYaTENb HAarpeBaTenbHOro CONPOTUBMEHNS
.KNeMMHasi kornogka

.COMpOTMBIEHNe

R, . .Harpy3o4HOe ConpoTpuBneHve

KM1, KM2 peBepCUBHbI KOHTAKTOp

122 REGAD

.3NEeKTPOHHbIN AaTYMK MOMOXKEHMS UM EMKOCTHBIV AaTyuk nonoxeHuns CPT

.CXema NoAKIto4YeHNs ANeKTPOHHOro JaT4vyuKa nos1oXKeHusa - 3-npOBO,E|HI/IKOBOFO 6e3 NCTouHKKa
.Cxema NnogKnyeHns 3NneKTPpOHHOro AaT4ymKa NonoXXeHus - 3-I'IpOBO,ElHVIKOBOFO C UCTOYHUKOM

.CXeMa NoAKIMt4YEeHUA ANeKTPOHHOIo JaT4yKa NoNTIoXKeHUA U eMKOCTHOIo aTyuka CPT- 2-I'IPOBO,CI,HVIKOBOF0 6e3 ncTovHuKa

.cXemMa NOAKIMIYEHUs BbIKItoYaTenemn Cunbl 1 NonNoXeHust OHHOQ)GSHOI'O aneKkTponpmeoaa C MECTHbIM ynpaBieHnem
cxema NnoAKINoYeH s BblknioyaTene cusbl v NoNoXeHns TpexcbasHoro anekTponpueoaa C MECTHbIM yrnpaBneHnem




AneKTponpueoa NPAMOXOAHbLIA BO B3PbIBO3aLULLEHHOM UCMOSTHEHUU UL 2-Ex

3ckusbl UL 2-Ex

=
372 - 364
(70) N BR24 (70)
Rozmery spojky
\Coupling dimensions\ o
)
7 M18x1.5 A
~—— M10 N 3 g:l
M12x1.25-6H Q\ -
M20-6H = D)= GDH i3
 — @8 g
M14x2 &
5 M16x2-6H -
M14x1.5-6H Xl @© © ) I
| | M20x1.5-6H ! i
M16x1.5-6H ] Hl]|
1 1 |
D27 M10x1-6H A | ¢| ill [i]
z 78 ! | ! 1
]l |
1 | 1
| | |
' |
e | |
i dlg
I 1
1. : |
i mai g '
|| W 8
; |
1 1 \
MecTHoe ynpasneHue ! . ! QE |
P2059D | 65 | 80 | 856 | 3 J' T ! t —+
P-2059/C 85 | 110 | 885 | 2 D, HI2 nl
P-2059/B 80 | 112 | 887 | 2 @123
P-2059/A 65 | 110 | 886 | 3 185
WcnonHenne| D, H L Ly P-2059
Bl /4
£
£]
o
Ny 376
°24 295

220

—
P-2147/D | 126 | 920 | M20 | 25
P-2147/C 74 | 868 | M20 | 25
= P-2147/B 30 | 824 | M20 | 25
- P-2147/A 92 | 886 | M16 | 40
WcnonHenne| H L S \Y
b
.
>

REGAB 123



UL 2-Ex AnekTponpuBoA NPAMOXOAHbLIN BO B3pbIBO3aL4MULLEHHOM UCMONHEHUU

Bl W7////4
i SJTAHEL,
£
5 376
& 224 295
|
I
3 |
i P-2144/D | 126 | 924 | 26
! —1 & P-2144/C 74 | 872 | 26
! > P-2144/B 30 [ 828 [ 26
P-2144/A 92 | 890 | 26
WcnonHenve| H L M
P - 2144
] 1 L
! $ IJT'A |JTr1 ®NAHEL,
! | | |
b 4 il
<
: i | EI% 1
- 1| Oe7 \ | |
= M20 max.
|, veoeed N 11
| A ! | L ! ! ! i P-2145B | 112 | 909 | @80 [@105] @13 [ 27
z ‘ ‘ | \ | | P-2145/A | 110 | 907 [@65H12| - - 27
i ‘ I I McnonHexnne| H L D1 D2 M
150 =
P-2144 /P - 2145 P -2145
l /7///4
£
&
=2
o 376
fata 295
I
T
I
|
3 |
A I
ro — 8 |
g 65 | L
2 ‘ 20x1.5
M20x1.5 O- ©
P-2146/B [ F10 [@102] @70 ] 55 [ 30 [ 60 |M20x1.5
P-2146/A | Fo7 [@70 [@55| 50 | 25 | 40 [M16x1.5
ol McnonHenne| ®PnaHew d H N w z
| |
[ | ]
g il i)
I
= il P-2146
d

ez
124 REGADA’




AneKTponpueoa NPAMOXOAHbLIA BO B3PbIBO3aLULLEHHOM UCMOSTHEHUU UL 2-Ex

YUepTex rabaputHbix pasmepoB anektponpueoga UP 1-Ex co B3pbiBO3awmuTon tuna ,de”
¢ BNOKOM MECTHOTO ynpasneHus

158

452 380

P-2083

REGAB 125



	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6

